

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

22 Σεπτεμβρίου 2015

Υποτροφίες Σύγχρονου Τραγουδιού

Τη φετινή Εκπαιδευτική Περίοδο 2015-2016, το Εθνικό Ωδείο Αγίας Παρασκευής, προσέφερε 2 εξαμηνιαίες υποτροφίες σε σπουδαστές της τάξης Σύγχρονου Τραγουδιού του Αλέξανδρου Μποσινάκου.

Η ακρόαση των ενδιαφερομένων έγινε το Σάββατο 10 Οκτωβρίου 2015 ώρα 18.00, στην Αίθουσα Συναυλιών του Ωδείου.



16 Νοεμβρίου 2015

Για όλους όσους αγαπούν τη Τζαζ!

Το Σάββατο 28 Νοεμβρίου, ώρα 17.00, ο πιανίστας Σταύρος Λίνος έκανε μια υποδειγματική παρουσίαση του εργαστηρίου της Τζαζ.

Στο **Εργαστήριο Σύγχρονης Μουσικής** επιχειρείται μια σοβαρή προσέγγιση στα σημαντικότερα μουσικά ιδιώματα της εποχής μας, όπως Jazz, Latin, Funk, Blues κ.α. Τα μαθήματα γίνονται ομαδικά (δίωρα 1 φορά την εβδομάδα) ή τζαζ πιάνου (ωριαία 1 φορά την εβδομάδα ατομικά ή 2 σπουδαστών ιδίου επιπέδου). Η αρμονία, η ανάλυση, η ερμηνεία, αλλά και ο αυτοσχεδιασμός με την αμεσότητα της διδασκαλίας του Σταύρου Λίνου, είναι βέβαιο ότι θα κατακτήσει τις καρδιές όσων αγαπούν αυτά τα είδη μουσικής.



02 Δεκεμβρίου 2015

Μουσική Εξόρμηση της τάξης Αρμονίου-Ηλεκτρονικού Οργάνου

Τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015, σπουδαστές της τάξης Αρμονίου-Ηλεκτρονικού Οργάνου αλλά και απόφοιτοι Πτυχιούχοι, συναντήθηκαν στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, για να ακούσουν από κοντά τον πρόγονο του Ηλεκτρονικού Οργάνου το Εκκλησιαστικό Όργανο και παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον και ενθουσιασμό το Ρεσιτάλ "**Το Ρομαντικό Εκκλησιαστικό Όργανο**" με τη καταξιωμένη σολίστ Ουρανία Γκάσιου, σε έργα ρομαντικών συνθετών όπως: Brahms, Mendelsohn, Franck, Liszt κ.α



18 Δεκεμβρίου 2015

Μαθητική Συναυλία Χριστουγέννων

Η Χριστουγεννιάτικη Συναυλία των σπουδαστών του Παραρτήματος έγινε την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου 2015, στην Αίθουσα συναυλιών του Ωδείου, στις 18.00. όπου συμμετείχαν σπουδαστές διαφόρων οργάνων και τάξεων.



21 Δεκεμβρίου 2015

Το Ωδείο στις Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις του Δήμου Αγίας Παρασκευής

Το Ωδείο μας συμμετείχε στις Χριστουγεννιάτικες Εορταστικές Εκδηλώσεις του Δήμου Αγίας Παρασκευής με το **Κουαρτέτο Βιολιών** σπουδαστών που έπαιξαν Χριστουγεννιάτικες Μελωδίες, σε διασκευή-διδασκαλία του Αλέξανδρου Ιακώβου και την **Παιδική-Εφηβική Χορωδία** του Ωδείου που τραγούδησε Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα και Τραγούδια σε διασκευή και διεύθυνση του Ορέστη Ζαφειρόπουλου.



11 Φεβρουαρίου 2016

Η Παιδική Χορωδία μας στην 3η Συνάντηση Παιδικών Χορωδιών

Η Παιδική Χορωδία του Ωδείου μας, σε διεύθυνση Ορέστη Ζαφειρόπουλου, συμμετείχε στην "3η Συνάντηση Παιδικών Χορωδιών" που πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο Δήμου Μεταμόρφωσης την Κυριακή 14 Φεβρουαρίου 2016 στις 12.00. Συμμετείχαν οι Παιδικές Χορωδίες των Δήμων: Μεταμόρφωσης, Τρίπολης, Ναυπλίων, και η Εφηβική Χορωδία Ναυπλίων.



07 Μαρτίου 2016

Η Παιδική-Εφηβική Χορωδία σε Κινηματογραφική Βραδιά

Την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του 2ου Δημοτικού Σχολείου Βριλησίων, η Παιδική-Εφηβική Χορωδία του Ωδείου μας ερμήνευσε 6 Χορωδικά Τραγούδια σε διασκευή, διδασκαλία και διεύθυνση Ορέστη Ζαφειρόπουλου με πιανίστα τον Κωνσταντίνο Μερκούρη, πριν την προβολή της κινηματογραφικής ταινίας «Τα παιδιά της χορωδίας» του Κριστόφ Μπαρατιέ. Η εκδήλωση αυτή έγινε μετά από πρόσκληση του συλλόγου διδασκόντων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων που έχουν καθιερώσει επιτυχημένες πολιτιστικές και εικαστικές εκδηλώσεις για τους μαθητές τους και τους γονείς τους



12 Απριλίου 2016

Κυριακάτικη Μαθητική Συναυλία

Την Κυριακή 12 Απριλίου στην Αίθουσα Συναυλιών του Ωδείου πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία συναυλία Τραγουδιού της τάξης Τραγουδιού Φωτεινής Κωστοπούλου και του Τμήματος Τζαζ Σταύρου Λίνου,



19 Απριλίου 2016

Μαθητική Συναυλία Ελληνικού Συλλόγου Αρμονιστών

Φέτος είχαμε τη χαρά να φιλοξενήσουμε στην Αίθουσα Συναυλιών του Ωδείου μας, την Ετήσια Συναυλία του "Ελληνικού Συλλόγου Αρμονιστών και Φίλων του Αρμονίου" (ΕΣΑΦΑ) που προσμετρά 20 χρόνια προσφοράς στο χώρο της μουσικής παιδείας και αγώνα για τη διάδοση της τέχνης του Ηλεκτρονικού Οργάνου και του Αρμονίου.



22 Απριλίου 2016

Μαθητική Συναυλία Μέσης, Ανωτέρας σχολής & Μουσικής Δωματίου

Η Μαθητική Συναυλία Μέσης και Ανωτέρας σχολής όλων των οργάνων του Ωδείου μας πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Συναυλιών του Ωδείου μας.



16 Μαΐου 2016

Μαθητική Συναυλία Προκαταρκτικής και Κατωτέρας σχολής

Η Μαθητική Συναυλία της Προκαταρκτικής και Κατωτέρας σχολής όλων των οργάνων του Ωδείου έγινε στο κατάμεστο Αμφιθεαράκι του Ωδείου όπου οι μικροί μαθητές καταχειροκροτήθηκαν από τους συγγενείς και τους φίλους τους.

